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По поручению Федерального архивного агентства,  рабочей группы по увековечению памяти погибших участников специальной военной операции при   Администрации Тарского муниципального районаархивным отделом Администрации Тарского муниципального района Омской области совместно с Тарский историко-краеведческим музеем, Тарской библиотекой имени Л. Н. Чашечникова ведется сбор документов по истории специальной военной операции  (далее – СВО).  Собранные документы станут основой формирования архивных фондов и коллекций, отражающих вклад граждан, организаций, волонтерских движений нашего  района  в достижение целей СВО.
В настоящее  время в сборе документов оказывают помощь  Государственной фонд «Защитники Отечества» (соцкоординатор по Тарскому району Гурьева О.В.), средства массовой информации. 
[bookmark: _GoBack]Свой вклад могут внести образовательные учреждения (школы, колледжи, ВУЗы), в которых учились военнослужащие, предприятия, общественные организации, учреждения культуры, социальные учреждения, благотворительные фонды, а также волонтеры, оказывающие помощь в обеспечении проведения спецоперации.
Документами (фотографиями, личными документами и воспоминаниями) могут поделиться семьи, родные и близкие, коллеги и сослуживцы героев, а также  сами участники СВО.
Прием документов возможен на различных носителях, в разнообразных формах (текстовые, изобразительные, аудиовизуальные, электронные документы) следующих видов:
- личные официальные документы (удостоверения, свидетельства, военные билеты, наградные документы  и др.);
- дневники, записные книжки, мемуары, воспоминания;
- интервью (аудио-, видео- или текстовые) с участниками СВО, их родными, знакомыми;
- творческие работы различных жанров (песни, стихи, рисунки);
- переписка;
- фотографии (отдельные и фотоальбомы; отпечатки на фотобумаге, в электронном виде на дисках, флеш-накопителях и др.);
- документы об участниках (статьи, вырезки из газет и журналов);
- решения и материалы по увековечиванию памяти погибших участников СВО (открытие мемориальных досок,  «парт героев»,  стендов и др.);
- фотографии и документы  мероприятий, акций (уроков мужества, встреч с участниками СВОи др.);
- официальные документы и фотографии, освещающие работу  гуманитарных фондов, волонтёрских организаций, штабов (отчеты о деятельности, поездках в зону СВО, оказании гуманитарной помощи участникам СВО и жителям приграничных территорий и др.).
Контактные данные: г. Тара, Александровская, 58, архивный отдел Администрации(здание Центральной районной библиотеки).
Контактное лицо: Шатова Ольга Дмитриевна, главный специалист архивного отдела Администрации.
Электронная почта:arhiv_tara@mail.ru
Телефон:8(381)71-2-13-67.
Благодаря совместной работе по формированию архивных коллекций  память об участниках СВО навсегда останется в истории.
