Сообщение о проведении общественных обсуждений

Администрация Нагорно-Ивановского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области объявляет о проведении общественных обсуждений по проектам:
Проект постановления Администрации Нагорно-Ивановского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований осуществляемой органом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Нагорно-Ивановского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области на 2025 год».
Проект постановления Администрации Нагорно-Ивановского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Нагорно-Ивановского сельского поселения на 2025 год».
Настоящим Администрация Нагорно-Ивановского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области извещает, о начале общественного обсуждения разработанных проектов программ по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям (далее - программа профилактики) по муниципальному контролю на 2025 год  подготовленных в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
[bookmark: _GoBack]В целях общественного обсуждения проектов программ профилактики, предложения просим направлять, с 1 октября по 2 ноября 2024 года, в Администрацию Нагорно-Ивановского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области по адресу: 646523, Омская область, Тарский район, с. Нагорное, ул. Центральная, 34б по электронной почте на адрес: adm_na @mail.ru; по тел: 8(38171)45-4-89.
Результаты общественных обсуждений будут размещены на официальном сайте Администрации Нагорно-Ивановского сельского поселения в сети интернет в разделе «нормотворческая деятельность»
 
